
 
 

1 
 

Referat fra Bestyrelsesmøde 14. marts 2024 

 

Deltagere:     

Formand: Lone Nielsen      

Næstformand: Tina Kaspersen   

Kasserer: : Stig Norgaard    

Sekretær: Vibeke Lassen      

Bestyrelsesmedlem: Maria Kristensen          

 

1. Suppleant: Dannie Brøndby    

2. Suppleant: Cecilie Holme Lindegaard    

             

 

1. Godkendelse af dagsorden.  

• Dagsorden er godkendt 
 

2. Godkendelse af referat fra Generalforsamling 20.02 2024.    
 

• Referatet er først uddelt i dag og derfor besluttes det at udskyde godkendelsen af 
referatet fra Generalforsamlingen til næste møde. 

 

3. Nyt fra Alle  

• Fælles udvalgsmøde planlægges til tirsdag 9/4 kl. 19.00 - 21.00 i rytterstuen. Lone 
inviterer og laver dagsorden. 

• Vibeke finder årshjulene for de forskellige udvalg 

• Tina: Arbejder med at skaffe danske (bæredygtige og miljøvenlige) tækkerør til at 
tække springsekretariatet samt evt. kioskbygningen. Tina har plantet lidt 
hækplanter nede mod gærdet ud mod Nykøbingvej og der kommer lidt flere. 

• Ang. Multibanen er der et problem med at stenmelet på banen regner væk i 
kanterne. Schak har været ude at kigge på banen og har anbefalet at der laves mere 
generelt vedligehold af banen, den skal tromles på en bestemt måde og det skal 
sikres, at der ikke vokser begroning op igennem banen. Der er mange brugere af 
multibanen, og der er ikke enighed i hvordan den skal plejes, og hvornår den kan 
bruges. Bestyrelsen ønsker at der nedsættes et udendørsbaneudvalg, som har 
ansvaret for alle banerne udendørs, og vil indkalde til fællesudvalgsmødet 
interesserede medlemmer med henblik på at finde folk til dette udvalg.  

• Cecilie foreslår en ”gult kort” ordning, hvis reglerne ikke overholdes, som f.eks. når 
en underviser ikke aflyser i tide og ikke overholder reglementet. Frameldingsgebyr 
kunne være en måde, hvis en underviser ikke afmelder i tide. Dette kunne indføres i 
reglementet inden underviserne skal melde ind til efteråret, og vil blive taget op i 
forbindelse med dette. 

• Børn i bevægelse - Lone ringer til Janni fra Karlsbjerg gården for at høre, om hun vil 
stå for det igen. Pengene er sponsoreret af Holbæk Svømmeklub, og vurderes at 
være en god aktivitet, der skabte god markedsføring af klubben sidste gang. 
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• Stig (kasser) efterlyser at der afleveres kvitteringer for alle køb til rideklubben. Der 
skal bilag på alt, håndskrevne små sedler er ikke godt nok. Dette er almindelig 
regnskabspraksis og skal efterleves, hvis man ønsker at få penge tilbage. 

• Stig efterlyser, at der laves en instagram profil - gerne med henblik på de unge. 
Vibeke snakker med Naja omkring oprettelsen af en intra til vores juniorgruppe 
facebook. Lone sender informationerne videre til Vibeke til den intra vi har i OHR i 
forvejen. 

•  Vibeke informerede om de nye tiltag i juniorudvalget, og om det kommende Pizza 
Juniorgruppemøde, hvor vi håber at få input fra så mange juniorryttere som muligt 
inden aktivitetsplanen lægges. Der er også lavet en facebookgruppe til 
Juniorrytterne. Lone og Vibeke vil efterfølgende kigge på at søge sponsorstøtte til 
nogen af aktiviteterne. 

 

4. Udvalgene  
Maria opdater listen til hjemmesiden  
 

• Dressurudvalget: Lone 

• Jagtudvalget: Tina 

• IT udvalget: Tina 

• Juniorudvalget: Vibeke 

• Kioskudvalget: Maria 

• Miniudvalget: Danny 

• Køreudvalget: Stig 

• Ridehusudvalget: Stig 

• Voksenridelejrudvalget: Maria 

• Sponsorudvalget: Lone 

• Springudvalget: Tina 

• Bredeudvalget: Tina 

• Børnedyrskueudvalget: Maria 

• Islænderudvalget: Lone 

• Byggeudvalget: Lone       
 

 
5. Aktiviteter og stævner siden sidst. 

• Se kalender https://ohr-d4.dk/cms/Activity.aspx 
 

6. Kommende aktiviteter / Stævner  
- Arbejdsdag - der skal planlægges en enkelt arbejdsdag til klargøring af 

udendørsfaciliteterne. Dagen planlægges til søndag 14. april kl. 12.30. Der bydes på 
kage og kaffe. Opgavelisten til arbejdsdagen skal bl.a. indeholde rengøring af diverse 
dommerhuse, afretning af diverse ujævnheder ved multibanen mm. Lone sørger for 
udfærdigelse af den endelig opgaveliste. Samtidigt udsendes e-mail til alle 
udvalgsformænd om de har noget, de gerne vil have med på opgavelisten, og det 

https://ohr-d4.dk/cms/Activity.aspx
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henstilles til at udvalgene stiller med mindst en person på arbejdsdagen, der 
koordinerer opgaverne under udvalget. 

- Malerdage (Skærtorsdag og Langfredag) - Pia Gobert er ansvarlig for malerdagen, men 
derudover udfærdiges en opgaveliste, hvis der er tid til mere end maling af støtter, bl.a. 
dressurhegn på udendørsbanerne, græs på multibanen, blomsterkummer i indkørslen 
mm, ansvarlig for opgaveliste: Lone 

- Distance introridt: Vibeke kontakter Maja for evt. en gruppemulighed for minirytterne. 
- D4 Horseshow: Der er styregruppemøde i næste uge. Hvis nogen af bestyrelsens 

medlemmer eller supleanter har lyst til at deltage, er de meget velkomne. 

• https://ohr-d4.dk/cms/Activity.aspx 
 

 

7. Eventuelt 

• Der var ikke nogen ting under eventuelt 
 

8. Næste ordinære mødedato -   
 

• Torsdag 18. april kl. 18.30 
 

https://ohr-d4.dk/cms/Activity.aspx

